

## 趣味运动会老少都能来,首日几十位居民到嘉德社区报名

# 70岁老太也要来“秀”活力



70岁的张灿爱报名运动会。本报记者陈新摄

## 一起快乐运动 还能联络邻里感情

本报泰安6月26日讯(记者 陈新) 贴通知,发动居民。26日,嘉德社区工作人员积极为趣味运动会做准备。

26日,记者在嘉德社区看到,社区居委会门口、健身房门口等处都已经贴上了社区运动会报名通知,吸引了不少居民观看。社区安排专门人员负责趣味运动会的报名等工作。

“社区趣味运动会能够联络居民感情,弘扬全民健身,是个好事,我们希望能有更多居民参与进来。”嘉德社区居委会主任邱海静,拿着齐鲁晚报有关社区运动会的报道和运动会报名表,走进社区健身房,挨个向居民介绍宣传,发动居民参与运动会。

听到有关运动会的介绍,居民都很感兴趣,纷纷放下正在进行的活,围拢过来。“这个‘绝对公平’项目内容是啥呀?”居民问。邱海静详细给他们讲解,“绝对公平”就是用乒乓球拍子端一个篮球走,一共走50米,用时最少的前6名获胜。不少居民一听立刻来了兴趣,现场报了名。

邱海静说,社区工作人员已经将运动会的介绍发给幼儿园,让幼儿园的孩子也参与进来。也发动了社区的老党员参与。

除了发动居民,工作人员还带记者参观了比赛场地,嘉德社区有两个广场,一个方的一个圆的。“这两个广场都可以用于当天比赛,具体选择哪个,根据情况再决定。”邱海静说。



邱海静居民介绍活动内容。本报记者 陈新 摄

**泰安市体育局派出 专业裁判全程参与**  
中国体育彩票 公益体彩 健身全民 快乐人生

本报泰安6月26日讯(记者 陈新) 本报联合山东亚奥特乳业有限公司、泰安市体彩中心举办的“亚奥特杯”社区趣味运动会,首场进嘉德社区。26日报名首日几十位居民报名,其中年龄最大的70岁,最小的12岁。居民称赞运动会项目丰富有趣。

26日,在嘉德社区居委会,来报名社区趣味运动会的居民络绎不绝。一伙刚从楼上练完舞蹈的大妈,看见张贴的报名通知立即来了兴致。“社区趣味运动会挺有意思,我要报名。”十多位居民将负责报名的工作人员

团团围住,不一会儿,报名表就填满了一张。

当天报名参赛的人员中,年龄最大的是70岁的张灿爱,头发已经全白了但精神头一点也不减,“我特别热爱运动,每周三次来社区参加活动,每次运动完后,全身都舒坦了。”张灿爱舒展身体笑着说,自己报了名还不忘拉上同伴,“老王,你也报名吧,我给你报上,咱们一起参与。”张灿爱说着也帮同伴报上名。

“这个摸石过河是什么项目,看着这名字挺有意思,不知道具体怎么参与。”看完项目介绍,很多居民兴致勃勃,社区工作人员给他们详细作介绍,“摸石过河就是,参赛者拿着地垫做的‘河石’铺路,脚踩地垫交替前进,用时最少的前6名可获奖品。”

“这些项目都挺好玩,我报名两

项。”看完了运动会项目简介,居民张女士报了“摸石过河”、“绝对公平”两项,还给孙子报了一个亲子项目,“周末一家人闲着没事,都过来乐和乐和。”张女士高兴地说。

26日报名首日,嘉德社区就有几十位居民报名参赛,报名还在继续,如果您也想报名参加比赛,请拨打本报热线6982110,或者直接到嘉德社区居委会填写报名表。

“亚奥特杯”社区趣味运动会将于6月30日在嘉德社区举行,共6个项目,大人小孩均可参与,报名时间截止到29日。



# 中国首款 太空 酒面市

>>>>抢购热线<<<<

0538-6982110 6982106

## 五嶽獨尊

# 神十飞天

纪念酒

收藏者必藏  
懂酒者必品  
走访者必备

【鸿运当头】  
全球限量发售5000瓶,  
统一售价: 798元

【墨玉生金】  
全球限量发售4999瓶,  
统一售价: 998元



五嶽獨尊 --中国航天庆功酒 齐鲁晚报 泰山酒业 合力打造

